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 11 de noviembre de 2024. 

17ma. Sesión Ordinaria 2024. 
1ra. Reunión 

 
 
 
 

CONSEJO DIRECTIVO 

FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS HÍDRICAS 

 

ACTA 
 
En la ciudad de Santa Fe, a los 11 día del mes de noviembre de dos mil veinticuatro, siendo las 17:08 hs., 
se dio comienzo a la 1ra. Reunión de la 17ma. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral (CD), bajo la presidencia de la Decana, 
Dra. Marta PARIS, con la asistencia de los/as Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y 
que a continuación se detallan: 
 

CONSEJEROS/AS PRESENTES:  
José Ignacio BALAGUER 
Nancy BARAGGIO (ingresó 17.15 hs.) 

Carla CAÑETE MARZO                            
Fabián CASELLI                                  
Silvia ESCOBAR            
Agustín Dante GALIANO (ingresó 

17.13 hs.)                       

 

Mario GARELIK    
Silvio GRACIANI  
Rosana HAMMERLY (ingresó 

17.18 hs.) 

María Florencia HUMOLLER   
Denis LIZAZO TORRES 
(ingresó 17.18 hs.)                                                    

Horacio LOYARTE                              
Carlos Guillermo PAOLI                                           
Lucas SAURIN  
Carlos RAMONELL 
Héctor Hugo PRENDES                                                   

CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:  
Luisina CUELLO                                    Khalil FARIAS                                 Carlos MARTIN                               

Norberto NIGRO                                    Agostina ZUCARELLI                     José María ZUFIAURRE     

 

 Dada la reincorporación al Consejo Directivo de la Consejera Ing. Luisina CUELLO, en su cargo de 
Consejera por el Claustro Consejeras/os Graduadas/os, y la Consejera Dra. Rosana del Carmen 
HÄMMERLY en su cargo de Consejera por el Claustro Consejeras/os Titulares Profesoras/es Adjuntas/os, 
procedieron a elegir las Comisiones del Consejo Directivo en las que participaran, quedando integradas 
de la siguiente forma: 
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 Se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 16, correspondiente a la 16ta. Sesión Ordinaria, de fecha 
28 de octubre de 2024.  

 APROBADA  
 
 
 

ASUNTOS ENTRADOS 
 
 

Nº Expt. Descripción 
Pase a  

Comisión de: 

1.  1224816-24 

Lic. Natalia C. BAS -  Presenta plan de transición, para la Tecnicatura 
Universitaria en Informática Aplicada al Diseño Multimedia y de Sitios 
Web, a la Tecnicatura Universitaria en Informática Aplicada a la Gráfica 
y Animación Digital.  

 Enseñanza 

 

2.  1224414-24 
Secretaría Académica – Eleva propuesta de calendario 2025 para las 
carreras presenciales y a distancia.  

 Enseñanza 

 

3.  1212897-24 

Dr. Lucas DOMÍNGUEZ RUBÉN – Solicita dos adscripto/a estudiante 
para el proyecto: “Estudio geomorfológico, hidráulico y sedimentológico 
en sistemas secundarios vinculados del Río Paraná …”.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

4.  1223605-24 

Secretario de Posgrado – Propone designación del Comité Académico 
de la Carrera de Posgrado Maestría en Gestión Ambiental y 
Especialización en Gestión Ambiental para el período 01/08/2024 – 
28/02/2027.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

5.  1224216-24 
Comisión Permanente de Evaluación - Eleva listado del Banco de 
Estudiantes para participar en los Servicios a Terceros.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

6.  1173382-23 
Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de un 
cargo de Profesor/a Adjunto/a, afectado al módulo “Diseño Asistido por 
Computadoras” (CAD) de la asignatura Comunicación Técnica.  

 Especial de 

Concursos 

7.  1204048-24 

Oficina de Concursos – Eleva propuesta de Jurados Evaluadores del 
Concurso de un cargo de Jefe/a de Trabajos Prácticos,  afectado a la 
asignatura “Procesos Biológicos en Ingeniería Ambiental”  

- Se aclara que este asunto se encuentra como Asunto con Despacho 
de Comisiones Nro 21. 

 Especial de 

Concursos 

8.  1218045-24 

Secretaría Académica – Eleva dictamen de la Comisión para la 
selección de docente interino para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos 
Prácticos, para la realización de tareas de tutoría y seguimiento de 
estudiantes en la Tecnicatura en Diseño y Programación de 
Videojuegos.  

 Especial de 

Concursos 

9.  1224897-24 

Director de la Carrera IRH – Eleva proyecto de cambio de Plan de 
Estudios de la carrera Ingeniería en Recursos Hídricos.  
- La Decana explicó que se solicitaba el tratamiento sobre tablas de 
este Asunto por la necesidad de tenerlo aprobado en este año. Que esta 
propuesta surgió del Plan de Rediseño que se encaró en la FICH y se formalizó 
en 2022 en el Consejo Directivo (Res CD 134/22) pero que inició en 2018 con 
una serie de talleres con docentes, encuestas a graduados y capacitaciones 
cubriendo 4 de 5 carreras de ingeniería y que luego de la pandemia se 
completó con talleres con estudiantes y nuevos talleres con docentes y otras 
actividades comandadas por los equipos de carrera instituidos, pero ahora 
focalizados en las dos carreras cuyo vencimiento opera primariamente ante 
CONEAU (Recursos Hídricos y Ambiental).  Mencionó que algunos 
Consejeros habían formado parte del Equipo Ejecutivo en carácter de 
directores de carrera (Horacio LOYARTE y Silvio GRACIANI) y habían 
trabajado activamente. Mencionó que se demoró la presentación ante el 
Consejo Directivo por haber hecho tan participativo el proceso con los 
docentes pero que esos aportes habían sido enriquecedores. Además, indicó 
que todas las modificaciones de los planes de estudios deberían tratarse en 
todo el Consejo, y no solamente en algunas Comisiones. Explicó que en el 
caso que el cambio de plan de IRH sea aprobado por nuestro CD y luego por 
el CS, nos permitiría poner a funcionar el nuevo plan de IRH y tomar la 
experiencia de los cambios que deberemos implementar (sustancialmente en 
las asignaturas del primer año) en una escala menor, dado el volumen de 
estudiantes que tiene esta carrera, para capitalizar todo ello para el momento 
de implementar el resto de los cambios en los otros planes de estudio. 

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 
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Mencionó que sabe que los cambios generan resistencias y dificultades, pero 
que había que superar esas etapas. Aclaró que el nuevo Plan de Ing. 
Ambiental no llegó a ser presentado y que aún faltaba una parte de camino a 
recorrer, pues se trataba de una carrera compartida con FIQ y restaba 
completar el tratamiento de los cambios en el Comité de Carrera. 
Seguidamente explicó brevemente los pasos a seguir ante la Comisión 
Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU) para acreditar 

las carreras.  

10.  1224851-24 

Secretario de Posgrado – Eleva actuaciones a la culminación de los 
estudios del Doctorado en Ingeniería – Mención Mecánica 
Computacional, del Ing. Néstor Oscar ROSSI CABRAL.  

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

 

11.  1224256-24 

Secretario de Posgrado – Eleva proyecto de Diplomatura Universitaria 
Superior en Hidrología Aplicada.  
- La Decana explicó que los diplomados son certificaciones que emite 
nuestra Universidad, que no otorgan actividades reservadas o incumbencias 
profesionales. Respecto a esta propuesta, comentó que un grupo de 
profesores había venido trabajando en esta propuesta desde hace varios 
meses para poder ofrecer este diplomado, que va a ser totalmente a distancia.  
Mencionó que hace años, nuestra Facultad, había sido sede en muchas 
ediciones del famoso Curso Internacional de Hidrología auspiciado por 
UNESCO. Que este diplomado pretende recuperar el posicionamiento en 
Latinoamérica que tenía la FICH en el tema.  Contó que hace unos días 
vinieron de visita los auditores de la Organización Meteorológica Mundial 
(OMM) de la cual la FICH es Componente del Centro Regional de Formación 
en el tema Hidrología y que habían resaltado la importancia en que se pueda 
ofrecer esta propuesta de capacitación para que OMM la integre a su 
plataforma de becas. Además del auspicio de OMM, este diplomado 
universitario superior contará con el auspicio de la Cátedra UNESCO Agua y 
Educación para el Desarrollo Sostenible a través de la cual esperamos 
además potenciar su espectro.  Aclaró también que la propuesta ya había sido 
controlada por la Dirección de Posgrado de la UNL. 

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

 

1
2 
a 
1
5 

1216245-24 

1223322-24 

 

1208986-24 

1213854-24 

-MORALES, Juan Nicolas - Técnico Universitario en Informática de 
Gestión 

-BELTRAME, Erica Belén - Ingeniera Agrimensora 
 
Rectificatoria (acento en nombre) 
-AIMAR, Fernando Darío - Ingeniero Agrimensor y Perito –
Topocartógrafo 
 

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

 
 

ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE NÓMINA 

 

16 1213635-24 
Dr. Esteban L. FORNERO – Solicita adscripto/a estudiante para la 
asignatura: “Modelación Ambiental”.  

 Enseñanza 

17 1224025-24 

Ing. Rita CAIRE – Solicita licencia, en su cargo Ayudante de Cátedra 
por haber sido contratada en un cargo de mayor jerarquía - Jefa de 
Trabajos Prácticos.  

 Interpretación y 

Reglamentos  

 

18 1225053-24 
Secretaría de Posgrado – Eleva actuaciones referidas a la 
culminación de los estudios de la Maestría en Gestión Integrada de 
los Recursos Hídricos, de la Ing. Verónica MUSACCHIO.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

19 
a 
22 
 

1224606-24 

1224380-24 

1224529-24 

1224667-24 

GINDELLI, Gisela - Técnica en Informática Aplicada al Diseño 
Multimedia y de Sitios Web. 
CAÑETE, Brian Martin - Perito Topo-Cartógrafo 
CORTESE, Josefina - Ingeniera Ambiental 
SANCHEZ, Luciano Emilio - Magíster en Gestión Integrada de los 
Recursos Hídricos 

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 
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HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 

 El Consejero BALAGUER se expresó leyendo las siguientes palabras: “Buenas tardes, desde el MNR 
queríamos hablar respecto al Plan de Rediseño Curricular, que el día de hoy nos tiene reunidos con el 
motivo de aprobar el nuevo plan de estudios de la carrera de Ingeniería en Recursos Hídricos. 
Consideramos que la propuesta del nuevo plan contempla varias de las necesidades que los estudiantes 
venimos manifestando los últimos años, como incluir fundamentos de programación en el plan de estudios, 
quita de correlatividades en bloque y la posibilidad de un título intermedio que nos permita insertarnos en 
el mundo laboral sin alejarnos de nuestros estudios. Pese a esto, aún nos quedan algunas dudas sobre 
ciertos aspectos, que creemos fundamental que sean aclaradas para que el documento sea completo y 
claro, como corresponde para un asunto de esta magnitud.  En segundo lugar, queremos hacer un 
comentario respecto a las formas en las que llega este plan al Consejo Directivo. La última novedad que 
tuvimos al respecto fue en la cuarta sesión de este año, hace aproximadamente 7 meses, y no pudimos 
leer la propuesta completa hasta hace tan solo unos días atrás, cuando ingresó formalmente. Sabemos 
que los distintos actores de la facultad vienen trabajando hace años por los nuevos planes de estudio, y 
entendemos que estos procesos están sujetos a plazos establecidos. Sin embargo, creemos que su 
aprobación debe darse en un marco de discusión y debate en este órgano, respetando los tiempos 
necesarios y sin presiones que comprometan la calidad del análisis. El Consejo Directivo ES EL espacio 
donde los representantes de los distintos claustros debemos encontrarnos a dialogar. Finalmente, 
queremos hacer llegar nuestras propuestas respecto a este nuevo plan y los del resto de carreras que aún 
están pendientes: 

 Informes cuatrimestrales de las comisiones que llevan a cabo el Plan de Rediseño, elevadas para 
conocimiento del Consejo Directivo. Puntualmente, para ingeniería Ambiental, cuyo plan está 
pronto a cambiar, y del cual no hemos recibido actualizaciones. 

 Que para todos los cambios de planes se establezcan talleres destinados a estudiantes donde se 
expliquen los planes de transición y se resuelvan todas las dudas, estableciendo que estos talleres 
se realicen previo a la implementación del plan, para que los estudiantes tengamos todas las 
herramientas para tomar una decisión. 

Reiteramos que nos pone muy contentos el resultado final, pero esperamos que esta situación no se repita 
con los planes restantes. En un contexto donde el funcionamiento de las Universidades está puesto en la 
mira, no puede nuestra facultad exponer al Consejo Directivo a aprobar algo tan importante como un nuevo 
plan de estudio sin dar los mecanismos de debate y discusión correspondientes. Nos ponemos a 
disposición para llevar adelante los debates necesarios cuando el cuerpo se componga en comisiones. 
Esperamos que el mismo se dé de forma ordenada, y que nuestras preguntas y consultas puedan ser 
escuchadas. Muchas gracias” 

 La Consejera HUMOLLER adhirió a las palabras del Consejero BALAGUER y manifestó su desacuerdo 
en que dicho Asunto tan importante para la Facultad sea tratado sobre tablas. Además, pidió que para los 
Planes de Estudios que se envíen al Consejo se realice también un resumen y un cuadro comparativo 
explicando los cambios para analizar bien la propuesta enviada.  

 La Decana tomó nota de los pedidos mencionados por los Consejeros y dijo que iba a pasar a Secretaria 
Académica para que se pueda cumplir con lo solicitado.  

 La Consejera CAÑETE agradeció a la Decana que haya tomado en consideración las peticiones 
realizadas y resaltó la importancia de la presentación de los informes cuatrimestrales para llegar con más 
información en estas instancias. Luego, consultó por la doble dependencia que tiene la carrera de Ing. 
Ambiental con la Facultad de Ing. Química y si con este nuevo Plan de Estudios no se podía lograr que la 
carrera sea solamente de esta Facultad. 

 La Decana respondió a la Consejera CAÑETE indicando que era una cuestión que se tiene en cuenta 
y que iba a tratar de resolverla en los próximos meses porque compartía la misma inquietud.  

 Ingresaron los Consejeros GALIANO, LIZAZO TORRES y las Consejeras BARAGGIO y HÄMMERLY. 

 

 

              ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 
  

1.  1221883-24 

Secretaría de Posgrado – Eleva actuaciones referidas a la 
culminación de los estudios de la Maestría en Gestión Integrada 
de los Recursos Hídricos, de la Ing. Mariana VERA.  

 Ciencia y 

Técnica, E y T 

APROBADO 
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2.  1222905-24 

Secretaría de Posgrado – Eleva propuesta de jurado de la Tesis 
de Doctorado en Ingeniería, Mención Mecánica Computacional, 
desarrollada por el Ing. Esteban ZAMORA RAMÍREZ.  

 Ciencia y 

Técnica, E y 

APROBADO 

3.  1221562-24 

Dr. Damián RAMAJO, Dr. Norberto M. NIGRO y otros – Solicitan 
reducción de arancel de cursos de la carrera de Doctorado para 
el Ing. Juan Cruz CATALANO y la Ing. María Clara CORTIZO.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

APROBADO  

 

4.  
1222621-24 

 

Decana - Solicita Licencia desde el 19 al 24 de noviembre para 
participar en el “5to Encuentro de la Comunidad de Práctica 
HydroBID (ECOP)” – El Salvador.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

APROBADO 

 

5.  1221157-24 

Ing. Loreley BELTRAMINI – Solicita se limite su cargo de Jefa 
de Trabajos Prácticos, reemplazante, por habérsela contratado 
en un cargo de Profesora Adjunta, Dedicación Semiexclusiva.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

APROBADO 

6.  219199-24 

Dra. Cristina ZALAZAR – Presenta renuncia a su cargo de 
Profesora Adjunta, ordinario, por haber tomado posesión en el 
cargo Profesora Titular, ordinario.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

APROBADO 

7. 2 1196195-24 
Dr. Claudio PASSALÍA – Solicita ampliación de su cargo 
ordinario de Profesor Adjunto.  

 Interpretación 

y Reglamentos 

APROBADO 

8.  1211706-24 
Decana- Propone la designación del Dr. Alberto CARDONA 
como Profesor Consulto de la Universidad.  

 Interpretación 

y Reglamentos  

 Enseñanza 

APROBADO 

con el voto del 

2/3 del Cuerpo. 

9.  1097816-22 

Alumna Sofía BOURNISSENT – Presenta informe de la 
adscripción que realizara, en la asignatura “Procesos 
Fisicoquímicos en Ingeniería Ambiental”.  

 Enseñanza 

APROBADO 

 

10.  1220607-24 

Consejeros/as GALIANO, ZUFIAURRE Y HÜMOLLER – 
Presentan proyecto “POST- INSCRIBITE a los fines de extender 
el plazo de inscripción a materias optativas, electivas e Inicial de 
Idioma Extranjero. 

 Vuelve a 

Comisiones 

para continuar 

con su 

tratamiento. 

 

11.  1220608-24 

Consejeros/as GALIANO, ZUFIAURRE Y HÜMOLLER – 
Presentan proyecto “CONSULTA A TIEMPO” a los fines de 
garantizar consulta previa a la evaluación.  

 Enseñanza 

APROBADO 

 

12.  1219801-24 

Consejeros/as CAÑETE, SAURIN y BALAGUER -. Presentan 
proyecto “Cronograma Permanente de Exámenes”. que deje 
asentado los días de semana y horarios fijos de las mesas de 
exámenes de cada asignatura.  

 Enseñanza 

APROBADO 

 

13.  1219806-24 

Consejeros/as CAÑETE, SAURIN Y BALAGUER – Presenta 
proyecto “WikiFICH” para consultar información general 
respecto a cada asignatura.  

 Enseñanza 

APROBADO 

14. 2 1203742-24 

Oficina de Concursos - Eleva nómina de Jurados del Concurso 
de un cargo de Profesor/a Adjunto/a, afectado la asignatura 
“Teoría de la Computación”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

15. 2 1203153-24 

Oficina de Concursos - Eleva nómina de Jurados del Concurso 
de Jefe/a de Trabajos Prácticos, afectado a la asignatura 
“Proyecto Final de Carrera” de la Carrera Ingeniería Ambiental.  

 Con la abstención de las Consejeras CAÑETE y HUMOLLER. 

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

16. 2 1203148-24 

Oficina de Concursos - Eleva nómina de Jurados del Concurso 
de Profesor Adjunto, afectado a “Proyecto Final de Carrera” de 
la Carrera de Ingeniería Ambiental.  

 Con la abstención de las Consejeras CAÑETE y HUMOLLER. 

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 
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17. 2 1207376-24 

Secretaría Académica – Eleva dictamen de a Comisión de 
Selección para la selección de docente interino para cubrir un 
cargo de Jefe/a de Trabajos Prácticos para la asignatura 
“Estudios y Trazados Especiales”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

18.  1183284-23 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del jurado del Concurso 
de un cargo de Jefe/a de Trabajos Prácticos, afectado a la 
asignatura “Teorías de Estructuras I”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

19.  1182135-23 

Secretaría Académica – Solicita se llame nuevamente a 
concurso un cargo de Ayudante de Cátedra, afectado a la 
asignatura “Teorías de Estructuras I”, dado el desistimiento de 
los inscriptos.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

20.  1179272-23 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso 
de Profesor Adjunto, afectado a la asignatura “Química 
Ambiental II”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

21.  1204048-24 

Oficina de Concursos – Eleva nómina de jurados para el 
concurso de un cargo de Jefe/a de Trabajos Prácticos, 
Dedicación Simple, afectado a la asignatura “Procesos 
Fisicoquímicos en Ingeniería Ambiental.  

 Con la abstención de la Consejera CAÑETE. 

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

22.  1204115-24 

Oficina de Concursos – Eleva nómina de jurados para el 
concurso de un cargo de Jefe/a de Trabajos Prácticos, 
Dedicación Simple, afectado a la asignatura “Procesos 
Biológicos en Ingeniería Ambiental”.  

 Especial de 

Concursos 

APROBADO 

23.  1201137-24 

Consejeros/as. FARIAS, ESCOBAR y CASELLI – Proyecto para 
la Inclusión de Noveles Graduados/as en Servicios Altamente 
Especializados (SATs).  

 Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

 

              TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
 

 El Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas del asunto propuesto, que se detalla a continuación, y se 
puso a consideración:  

 

1224851-24 
Secretario de Posgrado – Eleva actuaciones a la culminación de los 
estudios del Doctorado en Ingeniería – Mención Mecánica 
Computacional, del Ing. Néstor Oscar ROSSI CABRAL.  

 APROBADO 

 

 

 A continuación, el Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas del Asunto con Despacho de Comisiones 
Nro 23. La Decana propuso que el Cuerpo se constituya en Comisión para el tratamiento del Asunto. El 
Cuerpo aprobó el pedido y se constituyó en Comisión para su tratamiento. 

 Cesada la constitución en Comisión del Cuerpo, se procedió a poner a consideración la moción 
propuesta y se votó en forma nominal a solicitud de la Consejera ESCOBAR y del Consejero CASELLI: 

 Se votó la moción, propuesta por la Consejera ESCOBAR y el Consejero CASELLI (que solicitaba que 
el expediente siga en las Comisiones del Consejo Directivo para su tratamiento y no sea archivado). 
Votaron a favor las/os Consejeras/os PRENDES, GRACIANI, LOYARTE, GARELIK, BARAGGIO, 
HAMMERLY, PAOLI, ESCOBAR, CASELLI, HUMOLLER y GALIANO. Se abstuvieron las/os 
Consejeras/os: LIZAZO TORRES y BALAGUER. Los Consejeros CAÑETE, SAURIN y RAMONELL 
votaron afirmativamente el Despacho emitido por la Comisión.  
 

1201137-24 

Consejeros/as. FARIAS, ESCOBAR y CASELLI – Proyecto para la 
Inclusión de Noveles Graduados/as en Servicios Altamente 
Especializados (SATs).  

 APROBADO 

que siga en 

Comisiones  

 El Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas de los asuntos propuestos, que se detallan a continuación 
y se pusieron a consideración:  
 

1216245-24 

1223322-24 
-MORALES, Juan Nicolas - Técnico Universitario en Informática de 
Gestión 

 APROBADOS 
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1208986-24 

1213854-24 

1224606-24 

1224380-24 

1224529-24 

1224667-24 

-BELTRAME, Erica Belén - Ingeniera Agrimensora 
 
Rectificatoria (acento en nombre) 
-AIMAR, Fernando Darío - Ingeniero Agrimensor y Perito –
Topocartógrafo 
GINDELLI, Gisela - Técnica en Informática Aplicada al Diseño Multimedia 
y de Sitios Web. 
CAÑETE, Brian Martin - Perito Topo-Cartógrafo 
CORTESE, Josefina - Ingeniera Ambiental 
SANCHEZ, Luciano Emilio - Magíster en Gestión Integrada de los 
Recursos Hídricos 

 

 A continuación, el Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas del Asunto Entrado Nro 9. La Decana 
propuso que el Cuerpo se constituya en Comisión para el tratamiento sobre tablas del Asunto. El Cuerpo 
aprobó el pedido y se constituyó en Comisión para su tratamiento. 

 Cesada la constitución en Comisión del Cuerpo, se puso a consideración el expediente: 
 

1224256-24 
Secretario de Posgrado – Eleva proyecto de Diplomatura Universitaria 
Superior en Hidrología Aplicada.  

 APROBADO 

Con las 

modificaciones 

propuestas 

 

 A continuación, el Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas del Asunto Entrado Nro 11. La Decana 
propuso que el Cuerpo se constituya en Comisión para el tratamiento sobre tablas del Asunto. El Cuerpo 
aprobó el pedido y se constituyó en Comisión para su tratamiento. 

 Con el Cuerpo constituido en comisión. 

 Cesada la constitución en Comisión del Cuerpo, se procedió a la poner a consideración la moción 
propuesta por los Consejeros CASELLI, ESCOBAR, GARELIK y PAOLI que solicitaba que la Sesión pase 
a Cuarto Intermedio para el día 13 de noviembre a las 17.00 hs.  

 El Cuerpo aprobó la moción.  
 

1224897-24 
Director de la Carrera IRH – Eleva proyecto de cambio de Plan de 
Estudios de la carrera Ingeniería en Recursos Hídricos.  

 Paso a 
tratamiento 
luego de Cuarto 
Intermedio. 

 

 
 

Se levanta la Sesión pasando a Cuarto intermedio para el día 13 de noviembre, a las 17,00 horas, siendo 
las 19.37 hs. 
 

13 de noviembre de 2024. 
17ma. Sesión Ordinaria 2024. 

2da. Reunión 
 

En la ciudad de Santa Fe, a los 13 día del mes de noviembre de dos mil veinticuatro, siendo las 17:11 hs., 
se dio comienzo a la 2da Reunión de la 17ma. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral (CD), la cual pasó a cuarto intermedio 
para el día de la fecha, bajo la presidencia de la Decana, Dra. Marta PARIS, con la asistencia de los/as 
Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y que a continuación se detallan:  

 
CONSEJEROS/AS PRESENTES:  
José Ignacio BALAGUER 
Nancy BARAGGIO  
Carla CAÑETE MARZO                            
Luisina CUELLO                                     
Silvia ESCOBAR            
 

Mario GARELIK    
Silvio GRACIANI  
Khalil FARIAS                                  
Rosana HAMMERLY 
María Florencia HUMOLLER   
 

Denis LIZAZO TORRES    
Horacio LOYARTE                              
Carlos Guillermo PAOLI                                           
Lucas SAURIN  
Carlos RAMONELL 
Agostina ZUCARELLI                      

CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:  
  Fabián CASELLI                                  Carlos MARTIN                               Héctor Hugo PRENDES                    

Agustín Dante GALIANO                     Norberto NIGRO                             José María ZUFIAURRE                                     
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 A continuación, se propuso que el Cuerpo se constituya en Comisión para el tratamiento sobre tablas 
del Asunto del Expte. 1224897. El Cuerpo aprobó el pedido y se constituyó en Comisión para su 
tratamiento. 

 La Consejera CUELLO y el Consejero GRACIANI se retiraron de la Sesión, a las 19:06 y 18:46hs, 
respectivamente. 

 Cesada la constitución en Comisión del Cuerpo, se procedió a poner en consideración el expediente.: 
 

1224897-24 
Director de la Carrera IRH – Eleva proyecto de cambio de Plan de 
Estudios de la carrera Ingeniería en Recursos Hídricos.  

 APROBADO 
con las 
modificaciones 
propuestas. 
 

 

Se dio por concluida la 17ma. Sesión Ordinaria del año 2024, del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas, siendo las 19.23 hs., y finaliza la presente Acta en 8 (ocho) fojas útiles, que 
es la transcripción sintética de la mencionada Sesión. 
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